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DAnodei&te v tovtomta: (2, +2, +...+2,) = z ﬁzf‘ 2 n>=2,N>1
Ky ook, 20 kl ----k,, .
ky+..+k,=N
[ Yrooen: o n=2, &ovue 10 yvootd pog Oowdvopo tov Newton.

[Ipoywpnote pe emaywyn 6to n |
2YEotw U = R" avowktd, aeU xat f:U — Rovvaptnon g khdong C" (N =1).
Amodeilte 0Tl Y 10 drpopikd m—taENGg ™S f oT0 a (ISmSN ) woyvet: Av

h=(h..h) e R w01, D, f(a)(h)= > —2d—(a)n .h =

Jioeerjm=1 ale ...8xjm

m
= > ()
h el P P .
Ky ek, 20 kl'kn' axllaxzz...axn
ky+..+k,=m

3Y)Eotw P(x,y) moivdvopo Pabpod <m(meN). Amodeitre o6t n oyéon
P

im 7()(,)})

(X»y)—>(0»0)( 4y )m

XpNoWOTOUDVTOG TO OMOTEAECHO OVTO  Oomodgilte TNV HOVAOIKOTNTA  TOV
OLVTEAEGTMV TOL avarTuypatog Taylor yia po cuvaptnon 600 petafintov.

. , . o ) P(xl,...,xn)
4YEotw P(x,,...,x,) molvdvopo Babpod <m. Anodeifte otiav, lim —” 2l =0
x> X

=0 émeton 61110 P €lvan TovtoTiKd pnoév.

(x=(xe0x,) ko |x]=/x7 +...+ X)), TTE TO TOADGOVVHO EfvaL TOVTOTIRGE PNGEY.
Amodeilte TOpPO TNV HOVASIKOTNTA TOV GUVIEAEGTAOV TOV ovomTuypatog Taylor yuo
po cuvapon n— UeTaPfAntdv



